

大家好，今天来为大家分享比特币大跌的一些知识点，和比特币大跌的原因的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [仅5天，比特币连续跌破5000、4000、3500美元大关，一日跌幅高达17%，比特币要崩盘了吗？](#)
2. [突然！比特币暴跌近20%！一度跌破52000美元？多人损失惨重！背后发生了什么？](#)
3. [今天比特币暴跌的具体原因找到了吗？来具体分析一下？](#)
4. [虚拟货币全线下挫，比特币也难逃狂跌，究竟发生了什么？](#)

仅5天，比特币连续跌破5000、4000、3500美元大关，一日跌幅高达17%，比特币要崩盘了吗？

近期比特币持续大跌，多家平台显示，截至目前，逼近3800美元关口，刷新2017年9月以来新低，从高点下跌约80%。此次比特币大跌的起因众说纷纭，但是我认为归根到底它一直是一个包装华丽的骗局，是骗局就早晚会破。此次比特币横盘几个月，触发的是比特币现金的“硬分叉”。此次“硬分叉”，实际上凸显了之前所谓比特币总量有限的说法是不靠谱的，因此引发了比特币价格的大跌。

雪上加霜的是，最近美国加强了对虚拟货币的监管，这也是另外一个引发比特币下跌的主要原因。另外，区块链概念热潮今年开始消退。很多人也开始意识到，区块链应用到实际场景中还面临诸多困难，这或许只是一个“美丽的梦想”。同时，我认为，区块链作为数据库而言，在更新过程中其实是在浪费资源。

不过，值得注意的是，现在比特币的价格只是暴跌，就目前的情况而言还是“破而不灭”。我预计比特币的价格仍会继续出现所谓“进两步退三步”的反弹，吸引其他人继续接盘，比特币“割韭菜”的行为也会延续，因为掌控比特币的市场“大鳄”们不会让其就此破灭。

突然！比特币暴跌近20%！一度跌破52000美元？多人损失惨重！背后发生了什么？

比特币不是通过劳动创造的价值，也不具有真金白银的天然货币属性，它只是被投资者炒作起来，越来越多的人认可它了，

我想知道它如何能够做到随时变现呢？还是直接用比特币进行买卖交易？但是它价

值不稳定，市值每天都在变化，而且变化还很大，又怎么能直接作为货币交易呢？

今天比特币暴跌的具体原因找到了吗？来具体分析一下？

目前价格太高，庄家筹码不多，要在低价吸筹，然后再拉高，这个拉高不是相对于我们平常理解的拉高，以不是看惯了比特币大起大落的老高，因为目前比特币的盘子有一定的量池塘够大了可以让一些超级机构活动身骨了。是一种前无古人的拉高。然后出货割韭菜。在借货猛砸，恨不得把地板砸出个窟窿的猛砸，在割一波韭菜。因为没有监管，交易所和专家可以明目张胆的一起割韭菜而不受法律制裁。这个市场简直就是为了割韭菜而生的。

虚拟货币全线下挫，比特币也难逃狂跌，究竟发生了什么？

作为虚拟货币的老大，比特币四天跌幅达到25%，直接刺激因素是币安放弃收购竞争对手FTX，全球最大的加密货币交易所之一FTX遭遇了相当于银行挤兑的情况，客户争相提取资金，原因是人们猜测，与FTX发行的代币FTT崩盘有关的关联交易公司Alameda的亏损，给FTX带来了麻烦。今年比特币的史诗级崩盘和美联储加息全球风险资产下跌有一定关系，另外是人们对比特币的信任出现了问题，流动性危急和信任危急是暴跌的主要原因。比特币可以说是全球最敏感的风险资产，形势好的时候会涨上天，形势不好的时候会跌入地狱。比特币再创新低更加确认了目前全球风险资产还处于熊市过程中。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！